CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1602/2000 of 24 July 2000 amending Regulation (EEC) No 2454/93 laying down provisions for the implementation of Council Regulation (EEC) No 2913/92 establishing the Community Customs Code

(Official Journal of the European Communities L 188 of 26 July 2000)

On page 8, in Article 80, in the introductory phrase:

for: 'tariff references ...',

read: 'tariff preferences ...'.

On page 10, in Article 87(3):

in the second paragraph, second line:

for: '... "Certificat de replacement", ...',

read: '... "Certificat de remplacement", ...';

in the fifth paragraph, first line:

for: 'All particulars or ...',

read: 'All particulars of ...';

and in the sixth paragraph:

for: 'References the ...',

read: 'References to the ...'.

On page 11:

in Article 90(3):

for: '... to the approval exporter ...',

read: '... to the approved exporter ...';

in Article 90a(1)(a) et seq.:

for: '... an EUR.1 movement certificate ...',

read: '... a movement certificate EUR.1 ...'.

On page 13, in Article 94(5), sixth line:

for: 'send to ...',

read: 'sent to ...'.

On page 14, in Article 99(1)(a):

for: '... from its solid or ...',

read: '... from its soil or ...'.

On page 16:

in Article 103, fourth line:

for: '... not separately invoiced regarded ...',

read: '... not separately invoiced, shall be regarded ...';

and in Article 104, third line:

for: 'component products are originating',

read: 'component products are originating products'.

On page 17, in Article 107(2)(a), last line:

for: 'and',

read: 'or'.

On page 18, in Article 110(2), third line:

for: '... referred to on ...',

read: '... referred to in ...'.

On page 22, in Article 123: in paragraph 1, third line: for: '... does not cover ...', read: '... shall not cover ...'; and in paragraph 3: for: '... be considered as ...', read: '... be regarded as ...'. On page 23, in Article 292(3), first indent: for: '- the application only invoices one customs administration,' read: '-- the application only involves one customs administration,'. On page 25, in Article 296(2)(b), fifth indent: for: '... time in transfer ...', read: '... time of transfer ...'. On page 29, in Article 912a(2): for: '... the conditions prescribed by that measure ...', read: '... the conditions provided for or prescribed by that measure ...'. On page 31, in Article 912c(3): for: '... provided for a prescribed.', read: '... provided for or prescribed." On page 39: in note 1, second line: for: '... of Article 69 and 100.', read: '... of Articles 69 and 100.'; in note 2.1, third line: for: '... a rules is specified ...', read: '... a rule is specified ...'; in note 2.4, first line: for: '... a rules is ...', read: '... a rule is ...'; and second line: for: 'If no origin rules is ...', read: 'If no origin rule is ...'; and in note 3.1, in the first paragraph of the example, third line: for: '... of the heading ...', read: '... of heading ...'. On page 40: in note 3.4, in the example, first line: for: '5121', read: '5212'; and in note 3.6, first line: for: '... non-originating materials than ...', read: '... non-originating materials that ...'. On page 41, in note 5.2, nineteenth indent: for: '... polyarcylonitrile,' read: '... polyacrylonitrile,'.

On page 43, in note 7.2(n), second line: for: '... of the these products ...', read: '... of these products ...'. On page 45, insert the following after HS heading No 0901: **'0902** Tea, whether or not flavoured Manufacture from materials of any heading' On page 48, against HS heading No ex 1703, in the second column, first line: for: '... from the extraction of ...', read: '... from the extraction or ...'. On page 51, against HS heading No 2101, in the second column, third line: for: '... of theses products ...', read: '... of these products ...'. On page 52: against HS heading ex Chapter 22, in the third column, second indent: for: '... grapes of any ...', read: '... grapes or any ...'; against HS heading No 2202, in the second column, third line: for: '... matter of flavoured ...', read: '... matter or flavoured ...'; and in the fifth line: for: '... fruits ...', read: '... fruit ...'. On page 55, against HS heading No ex 2707, in the second column, ninth line: for: '... as power of ...', read: '... as power or ...'. On page 61, against HS heading No 3301, in the third column, second line: for: '... heading. Including ...', read: '... heading, including ...'. On page 71, against HS heading No ex 4416, in the third column, first line: for: '... river staves ...', read: '... riven staves ...'. On page 72, against HS heading No ex 4819, in the second column, first line: for: '... bats and ...', read: '... bags and ...'. On page 75: against HS heading No 5208 to 5212, in the second column: for: 'Other fabrics ...', read: 'Woven fabrics ...'; and against HS heading ex Chapter 53, in the third column, first line: for: '... material ...', read: '... materials ...'. On page 81, against HS heading No 5902, in the second column: 'Containing not more than 90 % by weight of textile materials', for:

read: '-- Containing not more than 90 % by weight of textile materials'.

On page 84, against HS heading No 5909 to 5911 (cont'd): in the first column: '5909 bis 5911', for: read: '5909 to 5911'; and in the third column: in the sixth indent: for: '-- monofil of polytetrafluorethylene(9),' read: '-- monofil of polytetrafluoroethylene(9),'; and in the ninth indent, third line: for: '... terephtalic ...', read: '... terephthalic ...'. On page 86, against HS heading No 6217, for: - Fire-resistant equipment of fabric Manufacture from yarn (10) covered with foil of aluminised polyor ester Manufacture from uncoated fabric provided the value of the uncoated fabric used does not exceed 40 % of the ex-works price of the product' read: - Fire-resistant equipment of fabric Manufacture from yarn (10) covered with foil of aluminised polyor ester Manufacture from uncoated fabric provided the value of the uncoated fabric used does not exceed 40 % of the ex-works price of the product (10)' On page 88: against HS heading No 6308, in the second column, fifth line: for: '... in packing ...', read: '... in packings ...'; against HS heading ex Chapter 64, in the second column: for: 'Footwear gaiters ...', read: 'Footwear, gaiters ...'; and against HS heading No 6503, in the second column, first line: for: 'Felts hats ...', read: 'Felt hats ...'. On page 91, against HS heading No 7208 to 7216, in the second column, second line: for: '... sections or iron ...', read: '... sections of iron ...'. On page 92, against HS heading No ex 7307, in the third column: in the second line: for: '... of forget ...', read: '... of forged ...';

8 .

and in the fourth line:

for: '... 25 % ...',

read: '... 35 % ...'.

On page 94, against HS heading No 7501 to 7503, in the second column, first line: for: 'Nickel matters, ...', read: 'Nickel mattes, ...'. On page 96, against HS heading No 8001, in the third column, the first sentence should be deleted. On page 98, against HS heading 8403 and ex 8404, in the first column: for: '8403 and ex ex 8404', read: '8403 and ex 8404'. On page 101, against HS heading No 8441, in the fourth column, second line: for: '... 40 % ...', read: '... 30 %...'. On page 103: against HS heading No 8484, in the second column, second line: for: '... sheetings ...', read: '... sheeting ...'; against HS heading ex Chapter 85, in the second column, second line: for: '... parts thereof, sound ...', read: '... parts thereof; sound ...'; and against HS heading No 8502, in the third column, second indent, third line: for: '... No 8501 and 8503, ...', read: '... No 8501 or 8503, ...'. On page 107, against HS heading No 8542, in the third column, second indent, third line: for: '... No 8541 and 8542, ...', read: '... No 8541 or 8542, ...'. On page 108, against HS heading No 8711, in the second column, second indent: for: '- Not exceeding 50 cc3', read: '-- Not exceeding 50 cm3'. On page 109, against HS heading No 8711, in the second column, first indent: for: '- Exceeding 50 cc3', read: '-- Exceeding 50 cm3'. On page 110, against HS heading No ex 9005, in the second column, fourth line: for: '... and mounting therefor', read: '... and mountings therefor'. On page 113, against HS heading No 9026, in the second column, seventh line: for: '... 9028 and 9032', read: '... 9028 or 9032'. On page 114, against HS heading No 9029, in the second column: in the third line: for: '... and the like, speed ...', read: '... and the like; speed ...'; and in the fifth line: for: '... heading Nos 9014 and 9015; ...', read: '... heading No 9014 or 9015; ...'. On page 115, against HS heading No 9110, in the fourth column, second line: for: '... 40 % ...', read: '... 30 % ...'. On page 116, against HS heading ex Chapter 94, in the second column, third line: for: '... furnishing; ...', read: '... furnishings; ...'.

On page	123,	Annex	V,	in	the	table:
---------	------	-------	----	----	-----	--------

for:

		1	r	r	1	r		r	1	1			1		1	
'2.140.1	ex 0808 20 50 (Pears: Nashi and Ya)	Х	Х	Х	Х	Х	Х					Х	Х	Х		Х
2.140.2	ex 0808 20 50 (Pears: other)	Х	Х	Х	Х			Х	Х		Х	Х	Х	Х	Х	Х
2.150	0809 10 00	Х	Х	Х	Х						Х	Х	Х	Х		Х
2.160	0809 20 05 0809 20 95	Х			Х						Х	Х	Х	Х		Х
2.170	0809 30 90 (Peaches)	Х	Х		Х	Х	Х			Х		Х	Х	Х		Х
2.180	ex 0809 30 10 (Nectarines)	Х	Х	Х	Х					Х		Х	Х	Х		Х
2.190	0809 40 05	Х	Х	Х	Х		Х					Х	Х	Х		X
2.200	0810 10 00	Х	Х		Х					Х		Х	Х	Х		X
2.205	0810 20 10	Х	Х	Х	Х							Х	Х	Х		
2.210	0810 40 30			Х	Х							Х	Х	Х		
2.220	0810 50 00	Х	Х	Х		Х						Х	Х			Х
2.230	ex 0810 90 85 (Pomegranates)	Х	Х		Х							Х	Х	X'		

read:

		1								1				1		
'2.140.1	ex 0808 20 50 (Pears: Nashi and Ya)	Х		Х	Х	Х	Х					Х	Х	Х		Х
2.140.2	ex 0808 20 50 (Pears: other)	Х		Х	Х	Х		Х	Х		Х	Х	Х	Х	Х	Х
2.150	0809 10 00	Х		Х	Х	Х					Х	Х	Х	Х		Х
2.160	0809 20 05 0809 20 95	Х			Х	Х					Х	Х	Х	Х		Х
2.170	0809 30 90 (Peaches)	Х			Х	Х	Х			Х		Х	Х	Х		Х
2.180	ex 0809 30 10 (Nectarines)	Х		Х	Х	Х				Х		Х	Х	Х		Х
2.190	0809 40 05	Х		Х	Х	Х	Х					Х	Х	Х		Х
2.200	0810 10 00	Х			Х	Х				Х		Х	Х	Х		Х
2.205	0810 20 10	Х		Х	Х	Х						Х	Х	Х		
2.210	0810 40 30			Х	Х	Х						Х	Х	Х		
2.220	0810 50 00	Х	Х	Х								Х	Х			Х
2.230	ex 0810 90 85 (Pomegranates)	Х			Х	Х						Х	Х	X'		